

# 习近平会见 吉尔吉斯斯坦总统

据新华社北京1月6日电 (记者刘华) 国家主席习近平6日在钓鱼台国宾馆会见吉尔吉斯斯坦总统阿塔姆巴耶夫。

习近平指出,昨天是中吉建交25周年。25年来,两国政治互信不断深化,经济合作全面推进,双边关系达到前所未有的高度。双方在涉及彼此核心利益和关切问题上相互支持,在重大国际和地区事务中保持密切沟通和协作。中吉已经成为真正的好朋友、好邻居、好伙伴。中方愿同吉方一道,认真落实双方签署的有关合作文件,打造合作亮点,推动中吉战略合作关系发展不断取得新成果。

习近平强调,中吉关系发展取得巨大成就,关键在于双方始终坚持睦邻友好、相互尊重、平等互利、合作共赢原则。吉尔吉斯斯坦是古丝绸之路沿线重要国家。近年来,在双方共同努力下,两国共建“一带一路”取得积极

成果。双方应加快推进重大基础设施建设项目,推进落实产能投资合作,促进两国中小企业合作,做好“一带一路”建设同欧亚经济联盟建设对接,加强在教育、科技和旅游等人文领域的合作。中方愿同吉方深化安全合作,共同打击“东突”等“三股势力”,维护两国和本地区安全稳定。中方愿继续同吉方在上海合作组织框架内密切协调和配合。

阿塔姆巴耶夫表示,中国是吉尔吉斯斯坦重要的战略伙伴,长期以来为吉繁荣稳定提供了巨大支持。吉方对此深表感谢。吉方愿深化同中方在基础设施、农业等领域合作,积极参与“一带一路”建设,推进“一带一路”同欧亚经济联盟对接合作。吉方坚定支持中方维护自身核心利益的努力,将继续奉行一个中国政策。吉方愿与中方密切安全合作,坚决打击“三股势力”。

# 把握规律,巩固全面从严治政成果

## ——论学习贯彻习近平总书记十八届中央纪委七次全会精神

人民日报评论员

治国必先治党,治党务必从严。

在十八届中央纪委七次全会上,习近平总书记充分肯定党的十八大以来全面从严治党取得的显著成效,深刻阐释党的建设重大理论和实践问题,作出了深入推进全面从严治党的重大部署,为做好今年反腐倡廉工作提供了根本遵循,为巩固全面从严治党成果指明了努力方向。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,着力从细管党治党,净化党内政治生态,从作风建设这个环节突破,真管真严、敢管敢严、长管长严,全面强化党内监督,遏制腐败滋生蔓延势头,增强人民群众获得感,推动全面从严治党不断向纵深发展。经过4年多努力,不敢腐的目

标初步实现、不能腐的制度日益完善、不想腐的堤坝正在构筑,反腐败斗争压倒性态势已经形成,党内政治生活呈现新的气象。一项调查显示,2016年有92.9%的群众对全面从严治党、反腐败工作成效表示很满意或比较满意,比2012年提高17.9个百分点。

实践充分表明,党中央作出全面从严治党的战略抉择完全正确,深得党心民心。4年多来,我们党立足“四个全面”战略布局扎实推进全面从严治党,提出作风建设永远在路上,进而提出党风廉政建设永远在路上,直至提出全面从严治党永远在路上,充分表明我们对共产党执政规律的认识不断深化,对党的建设规律的认识不断深化。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,巩固全面从严治党成果,关键就是要进一步把握规律,不断深化全面从严治党。

逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。必须清醒认识到,全面从严治党取得显著成效,但仍然任重道远;反腐败斗争取得重大胜利,但形势依然严峻复杂。管党治党从宽松走向严管,需要经历一个砥砺前行、去腐生肌的过程。治病去疴,有些病症需要采取保守疗法、慢慢恢复元气,有些病症需要动手术、及早切除病灶。我们共产党人不怕任何风险,也不怕存在问题,历史的接力棒传到我们手中,我们就要对党、对国家、对民族、对人民负责,就要敢于同破坏党的领导、损害党的肌体的行为作斗争。

习近平总书记强调:“管党治党不仅关系党的前途命运,而且关系国家和民族的前途命运,必须以更大的决心、更大的气力、更大的勇气抓紧抓好。”巩固全面从严治党成果,就要深刻认识到,只有把党建设好,我们才能带领人民成功应对重大挑战、抵御重大风险、克

服重大阻力、解决重大矛盾,不断从胜利走向胜利;就要保持战略定力和政治定力,继续把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入,坚持高标准和守底线相统一、坚持抓惩治和抓责任相统一、坚持查找问题和深化改革相统一、坚持选人用人和严格管理相统一;就要坚持标本兼治,深入推进全面从严治党,严字当头、实字托底,步步深入、善作善成,不断增强全面从严治党的系统性、创造性、实效性。

“打铁还需自身硬”是我们党的庄严承诺,全面从严治党是我们党立下的军令状。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全力以赴做好全面从严治党各项工作,我们就一定能以良好精神状态和优异工作成绩迎接党的十九大召开,为决胜全面建成小康社会奠定坚实的政治基础。

(载1月7日《人民日报》新华社北京1月6日电)

# 我国成功发射 通信技术试验卫星二号

据新华社四川西昌1月6日电 1月5日23时18分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙

运载火箭,成功将通信技术试验卫星二号发射升空。中国航天2017年首次发射任务取得圆满成功。

# 国家网信办: 8家网站被责令整改

据新华社北京1月6日电 国家互联网信息办公室6日在其官方网站发布《2016年互联网新闻信息服务单位年检工作情况通报》。通报显示,此次年检中,237家网站依法准予通过年检,责令新浪网、网易网等8家网站限期整改,2家网站被注销许可。

通报显示,人民网、新华网等237家单位互联网新闻信息服务情况良好,准予通过年检。新浪网、网易网、中华网、环球网、华声在

线、商都网、TOM网、重庆热线8家网站在从事互联网新闻信息服务过程中,不同程度存在违规问题,如传播违法和不良信息,违规自采时政类新闻等,内容管理不力,社会举报集中。依据《互联网信息服务管理办法》《互联网新闻信息服务管理规定》,责令上述8家网站限期整改。年检发现,天津热线、武汉热线事实上不再提供互联网新闻信息服务,依法注销其互联网新闻信息服务许可。



# 变旧为宝, 蒸汽机车引客来

1月6日,一位摄影爱好者在行驶中的蒸汽机车拍照。

当日,中国·铁岭第十届国际蒸汽机车摄影旅游节在辽宁省调兵山市拉开帷幕。在为期3天的活动中,将举办参观蒸汽机车博物馆、机车驾驶、专列观光摄影、蒸汽机车主题摄影等活动。

辽宁铁法能源有限责任公司从2002年开始利用运输动力转型闲置的蒸汽机车资源,发展蒸汽机车旅游业,开展旅游摄影、影视拍摄等活动,不仅盘活了旧资源,而且带来企业转型新动力。

(新华社记者 杨青 摄)

# 21年前番禺运钞车劫案 两名犯罪嫌疑人落网

新华社广州1月6日电 (记者叶前) 广州市公安局新闻办公室5日23时通报称,21年前在广州番禺制造震惊全国的抢劫运钞车1500万元惊天大案案在逃的最后1名嫌犯落网。

1995年12月22日,广州番禺繁华的易发商场附近一家银行门前发生抢劫运钞车案。作案分子在开枪杀害银行押款员后,将装有1500万元现金的运钞车抢走。该案发生后,公安机关侦破此案,但仍有2名主要犯罪嫌疑人陈某年及陈某敏逃走并销声匿迹。

20多年来,专案组一直没有放

弃对两名嫌疑人追捕。嫌疑人陈某年迫于强大的压力于2016年12月25日在云南省投案自首。专案组民警在综合历年收集案件信息的基础上,结合陈某年的相关信息,经过近十天的大数据分析研判和调查走访,最终成功锁定了嫌疑人陈某敏的藏身之处。5日下午,专案组民警在云南省瑞丽市某建材市场成功抓获已经改名换姓且容貌发生极大改变的犯罪嫌疑人陈某敏。

目前,这2名犯罪嫌疑人均已供述了参与预谋、抢劫运钞车1500万元运钞车的作案事实,相关调查工作仍在进行中。

# 抗议韩国新增“慰安妇”像 日本召回驻韩国大使

据新华社北京1月6日电 针对韩国市民团体日前在日本驻韩国釜山总领事馆前设置象征受害“慰安妇”的少女像,日本政府6日决定临时召回驻韩大使长岭安政和驻釜山总领事森本康敬,并指责韩国没有诚意履行日韩关于“慰安妇”问题的协议。

日本内阁官房长官菅义伟当天举行记者会宣布了这一决定。他说:“(设置少女像)给日韩关系施加了令人不快的影响,强烈要求韩国政府和相关地方政府撤走少女像,负责任地履行(日韩)协议极为重要。”

作为反制措施,日本政府同时决定中断日韩关于货币互换协定的谈判、暂停日本驻釜山总领事馆职员参加釜山市相关活动,同时推迟举行“日韩高级别经济协商”。针对日方表态和对抗措施,韩

外交部随即在其网站上发表评论,对日方采取的措施“感到非常遗憾”。韩国政府再次强调,尽管日韩两国存在困难,但应秉持相互信任的基础持续发展两国关系。

另据韩联社报道,韩国外交部长官尹炳世当天下午召见了日本驻韩国大使长岭安政。

日本驻韩国总领事馆位于韩国最大港口城市釜山东区。2016年12月底,釜山市东区政府在日本政府抗议压力下,拆除了市民团体在日本驻釜山总领事馆前设立的“慰安妇”少女像,随即引起当地民众强烈反弹。东区政府不得不做出让步,表示不再阻拦。近日,市民团体重新在日本驻釜山总领事馆前设立了“慰安妇”少女像。这是日本驻韩使领馆外设立的第二座“慰安妇”少女像,第一座位于首尔日本驻韩国大使馆前。



这是1月2日在日本驻韩国釜山总领事馆外拍摄的象征受害“慰安妇”的少女像。(新华社/法新)

# 4名关塔那摩监狱囚犯 被转移至沙特阿拉伯



1月5日,在沙特阿拉伯首都利雅得,一名此前关押在古巴关塔那摩监狱的也门囚犯与家人拥抱。

美国国防部5日宣布,当天共有4名关押在古巴关塔那摩监狱的囚犯被转移至沙特阿拉伯。4名囚犯都是也门籍,已经被关押在关塔那摩监狱超过14年,但从未被正式起诉。(新华社/法新)

# 全国报业专家 献策冰天雪地 共筑金山银山

本报讯(哈报)1月5日,“百家报业老总走进金山银山大型采访活动暨2017中国报商联盟(哈尔滨)峰会”召开,让哈尔滨的冰天雪地再次成为全国媒体关注的焦点。

峰会上,来自全国的报业精英、互联网营销专家、知名企业代表就如何做做大做强哈尔滨冰雪经济,纷纷发表了自己的见解。很多嘉宾认为,哈尔滨的冰雪资源不仅属于哈尔滨,也应该属于中国、属于世界。挖掘配置好这些宝贵资

源,一定能够把“冰天雪地就是金山银山”这篇大文章做得更加绚丽多彩。

峰会恰逢第33届哈尔滨国际冰雪节开幕,与会嘉宾来到久负盛名的哈尔滨冰雪大世界、太阳岛雪博会考察,现场为哈尔滨的冰天雪地早日变成金山银山出谋划策。随后,嘉宾们还来到了哈尔滨万达文化旅游城、黑龙江活活医养家园和呼兰河口湿地公园参观考察。

哈尔滨万达文化旅游城,是万

达集团首创的世界首个特大型文化旅游商业综合项目,也是东北地区唯一特大型文化旅游商业综合项目。今年6月30日,世界最大的室内滑雪场和东北最大的室外主题公园将正式对外开放。届时,将为哈尔滨引来数以百万计的国内外游客。因此,万达城必将推进哈尔滨加快实现集冰雪体验、避暑度假、高端商务、旅游集散功能于一体的国际旅游名城和区域旅游集散中心的目标,为哈尔滨的社会经济发展,特别是旅游事业的发展做出积

极的贡献。黑龙江活活医养家园,由日本专业养老团队运营管理,秉承养老与旅游相结合的经营理念,集居住、医疗、康复、保健、休闲、娱乐于一体,配以酒店式管理服务。另外,这里所有的护士、护理人员须定期接受日本和黑龙江省职业技术学校的专业培训。此次峰会上,由中国报商联盟、哈尔滨日报报业集团联合倡议,组建了“中国报商·快乐候鸟老人旅居联盟”。